
 

 ARB-021A-5A-SOF-p-5521|  10:02 28/2/2024|  הית לכיתה בבער 5521מבחן חוון למ
  1  הרשות הארצית למדידה והערכה בחינוך, משרד החינוך –שמורות לראמ"ה כל הזכויות 

 

  



 

 ARB-021A-5A-SOF-p-5521|  10:02 28/2/2024|  הית לכיתה בבער 5521מבחן חוון למ
  3  הרשות הארצית למדידה והערכה בחינוך, משרד החינוך –שמורות לראמ"ה כל הזכויות 

 

 

 مهمّة توجيهات عامّة لفحص ال
 التلميذ يقي موا إجابة أن الامتحان فاحصي على. العربي ة اللغة في مهم ة تقييم "انطلاقة"لفحص  ذي أمامكم توجيهاتفي الدليل ال  

  .الملائمة العلامة يُعطوا وأن الإجابات دليل بحسب
 

 

 
  إخباريّ  نصّ : الأوّلالفصل 

 الحيوانات  عند الاتّصال وسائل

 
  السؤال 

 
 فهم المعنى الصريح: الفهمبُعد 

الهدف المشترك بين القطة والكلب في  تحديدالنصّ عن طريق  في الصريحة المنطقيّة العلاقات فهم: السؤالهدف 

  .استخدام الصوت

 .الاقتراب من التحذير( 1) الصحيحة: الإجابة )درجتان (2

 .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
  السؤال 

 
 فهم المعنى الصريح :الفهمبُعد 

التعرفّ على العلاقات المنطقيّة الصريحة بما في ذلك التسلسل الزمنيّ الخاصّ بنقل المعلومات عن  :هدف السؤال

 .طريق الصوت عند الحيوانات

 ترتيب الأحداث على النحو التالي: تشمل الصحيحة الإجابة تدرجا 3

 يصدر حيوان ما صوتًا. 

 حسب الصوت.بتتصر ف الحيوانات القريبة  

 ز الحيوانات القريبة صاحب الصوت.تُمي    

 م الحيوانات القريبة معنى الصوت.تفه 

 .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
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  السؤال
 

 استنتاج /فهم المعنى الخفيّ : الفهمبُعد 

 .كثدييّات دلافينللتمييز السمة الصحيحة  عن طريق النص في الصريحة غير المنطقيّة العلاقات فهم: هدف السؤال

 .لآخر ظرف   م ن تختلف الصفير طبيعة أن   (3) :الصحيحة الإجابة درجات 3

 .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
  بند أال السؤال 

 
 فهم المعنى الخفيّ/ استنتاج: الفهمبُعد 

 .بين اللون الفاقع والسمّ  الصريحة غير المنطقيّة العلاقات فهم: هدف السؤال

 ."يخالطه اللون الأسود" /" الفاقع" /" البرتقالي  الفاقع" /" البرتقالي  " /" برتقالي" تشمل كتابة الصحيحة ةالإجاب درجات 3

 .أخرى كل  إجابة  تدرجا 0
 أمثلة:
  .  أخضر
 أسود.  
 . سام   
  . ي

 متخفر
 

 

 
  ببند ال السؤال 

 
 استنتاج /فهم المعنى الخفيّ : الفهمبُعد 

 .بين اللون الفاقع والسمّ  الصريحة غير المنطقيّة العلاقات فهم: هدف السؤال

 ."سام ة" تشمل كتابة الإجابة الصحيحة درجات 3
 أمثلة:
ن سم.    جلدها مخز 

ي جلدها.  
 السم فر

 تفرز مادة سامة.  
 .أخرى كل  إجابة  تدرجا 0

 أمثلة:
ة.    صغير
 ملوثة.  
 فاقع.  
س.     مفير

  (.لا تعتمد على النص   تُقبل الإجابة لأن هالا )تؤدي إلى الموت.  
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  السؤال 

 
 فهم المعنى الصريح: الفهمبُعد 

نّ عليه الابتعاد عن منطقة الحيوان الغريب أ فهمة كيفيّ بة تعلّقمالنصّ التحديد المعلومات الصريحة في : هدف السؤال

  النمر.

ة يشم   (3) :الصحيحة الإجابة )درجتان (2  .النمر محيط في كيماوي ة ماد 

 .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 

 

 

  السؤال 
 

  تفسير، دمج وتطبيق أفكار ومعلومات: الفهمبُعد 

 .مُرافقتوضيحيّ تطبيق الأفكار والمعلومات الواردة في النصّ من خلال قراءة رسم : هدف السؤال

 .الطعام مكان إلى النمل بقي ة يُرشد أن   (2) :الصحيحة الإجابة درجات 3

 .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
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   السؤال
 

 فهم المعنى الخفيّ/ استنتاج : الفهمبُعد 

  ات.الملامسة لدى الطيور والثدييّ عن فهم العلاقات بين أجزاء النصّ : هدف السؤال

 .ج-لبنود أا في إجابات صحيحة ثلاث اتدرج 4
 
 
 

جملة غير  جملة صحيحة 
 صحيحة

تَلاقي مناقير الطيور يعب ر عن الصراع  أ.
  2 1 فيما بينها.

د مكانة الأفراد . ب الحيوانات في القطيع تحد 
 1 2  عن طريق الملامسة.

ملامسة الأفواه لدى القطط تدل  على قَبول . ج
 1 2   الواحد للآخر.

  

 .ج-لبنود أفي افقط  صحيحتانإجابتان  )درجتان( 2

 درجات 0
 

 بشكل صحيح. ج-أو عدم الإجابة على أي  من البنود أ فقط إجابة واحدة صحيحة
 

 
 
 

 السؤال 
 

 تفسير، دمج وتطبيق الأفكار والمعلومات :الفهمبُعد 

 ونوع الحجم) الخارجيّ  المظهر طريق عن بالاتّصال المتعلّقة النصّ  في الواردة والمعلومات الأفكار تطبيق :هدف السؤال

 (.الجلد

".المظهر  "أو  تشمل كتابة "المظهر" الإجابة الصحيحة تدرجا 3  الخارجي 

 .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
  :مثال

  لون الجلد والشكل.  
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   السؤال 
 

 تفسير، دمج وتطبيق أفكار ومعلومات :بُعد الفهم

 .الاتّصال المختلفةوسائل المتعلّقة ب النصّ  في الواردة والمعلومات الأفكار تطبيقهدف السؤال: 

 ج.-لبنود أا في إجابات صحيحة ثلاث تدرجا 3
 

ف    المظهر الصوت التصرُّ
 الخارجي  

 المُلامَسة

 أفراد أحد أنياب البحر كلب رأى 
مَ  القطيع،  .الرئيس أمام أن ه ففَه 

1  2 3  

     
 ق طًّا رأت   حين ذيلها، عقرب   رفعت   أ.

ن  .منها يقترب بعيد م 
1  2 3  

 أحدهما فربط فيلان، تَصارَع .ب
 .الآخر بخرطوم خرطومه

1  2  3 

 فصاح طعامًا، غراب وجد .ج
ر  .السرب باقي ليُحض 

1 2  3  
 

 
 

 ج.-لبنود أفي ا فقط صحيحتان إجابتان )درجتان (2

 ج. -لبنود أفي  فقط صحيحة واحدةإجابة  درجة واحدة

 ج بشكل صحيح.-الإجابة عن أي  من البنود أ عدم تدرجا 0
 

  

9 



 

 ARB-021A-5A-SOF-p-5521|  10:02 28/2/2024|  הית לכיתה בבער 5521מבחן חוון למ
  8  הרשות הארצית למדידה והערכה בחינוך, משרד החינוך –שמורות לראמ"ה כל הזכויות 

 

 
  السؤال 

 
 تفسير، دمج وتطبيق الأفكار والمعلومات :الفهمبُعد 

بعدد وسائل الاتّصال لدى الحيوانات في  ةتعلّقالم النصّ  في الواردة والمعلومات الأفكار تطبيق :هدف السؤال

 .المجموعات

  ."أكثر" / كتابة "أكبر"الإجابة الصحيحة تشمل  تدرجا 3
 

 .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
 

 
 

   السؤال 
 

 مركّبات المعرفة اللغويّة: الصرف

 .تصريف الفعل بحسب معطيات محدَّدة )الجذر، الزمن، الضمير(: هدف السؤال

 ب.-صحيحتان في البنود أ إجابتان تدرجا 4

 ب. -صحيحة فقط في البنود أ واحدةإجابة  )درجتان (2

 ب بشكل صحيح.-عدم الإجابة عن أي  من البنود أ تدرجا 0

 بند أال
 ".تصلين" كتابة تشمل الصحيحة الإجابة
 مثال: 
  .  تصلي

 

 

 كل  إجابة أخرى. الصحيحة:غير الإجابة 

 بند بال
ن".   الإجابة الصحيحة تشمل كتابة "شاهَد 

 إجابة أخرى.كل   الصحيحة:غير الإجابة 
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   السؤال 
 

 مركّبات المعرفة اللغويّة: الصرف

 .مات مألوفة تنتمي إلى جذر معينّمعرفة كل: هدف السؤال

 ب. -لبنود أفي اصحيحتان  إجابتان تدرجا 4

 ب. -لبنود أا فقط في صحيحة واحدةإجابة  )درجتان (2

 صحيح. ب بشكل-عدم الإجابة عن أي  من البنود أ تدرجا 0

 بند أال
 "شركة". الإجابة الصحيحة تشمل كتابة

 :أمثلة
كت.    شر

كتنا.    شر

 

 كل  إجابة أخرى. الصحيحة:غير الإجابة 
 مثال:
 المشاركون.  

 

 بند بال
 . الإجابة الصحيحة تشمل كتابة "المشاركة" أو "الاشتراك"

 مثال:
اك   (.ملائي  الإخطأ الإجابة صحيحة بالرغم من ال). الشير

 

 

 كل  إجابة أخرى. الصحيحة:غير الإجابة 
 :أمثلة

 شاركنا.  

 أشارك.  

 مشارك.  
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   السؤال 
 

 مركّبات المعرفة اللغويّة: الصرف

 .معرفة النعت وملاءمته للمنعوت )التعريف والتنكير، المؤنّث والمذكّر(: هدف السؤال

 ج.-لبنود أا في إجابات صحيحة ثلاث تدرجا 4

 ج.-لبنود أا فقط في صحيحتان إجابتان )درجتان (2

 ج. -لبنود أا فقط في صحيحة واحدةإجابة  درجة واحدة

 ج بشكل صحيح.-عدم الإجابة عن أي  من البنود أ تدرجا 0

 بند أال
  المثيرة. الإجابة الصحيحة:

 كل  إجابة أخرى. الصحيحة:غير الإجابة 

 بند بال
  .المشاركين  الإجابة الصحيحة:

 كل  إجابة أخرى. الصحيحة:غير الإجابة 

 بند جال
  .العظيم الإجابة الصحيحة:

 .كل  إجابة أخرى  الإجابة غير الصحيحة:
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